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빠른정답

01  02  03  04 ㉠ 05 

06  07  ÷×   

08 ㉠ 09  10  11  12 ㉢

13  14  15  16  17 

18  19  20  21  22 ①

23  24  25 

01  

의 배수는  ,  , , , ⋯이고 이 중에서 가, 

장 큰 두 자리 수는 입니다.

02  

  ×÷   ÷

  ÷   

03  

  

  

 

최대공약수 : ×  

04  ㉠

㉠  ×          

㉡  ×   ×      

따라서   이므로 계산 결과가 더 작은 것은 

입니다.㉠

05  

를 나누어떨어지게 하는 수 중 보다 작은 두 자

리 수는  , 입니다.

따라서    입니다.

06  

자동차 한 대에 바퀴가 개이므로 바퀴 수는 자동차 

수의 배입니다. 

07   ÷×   

아래 식의  대신에 위의 식을 넣습니다 .

08  ㉠

철근을 자른 횟수를 도막의 수를 , ○라 할 때, 

대응 관계를 식으로 나타내면 

자른 횟수( )   도막의 수( ) 

또는 도막의 수( )   자른 횟수( )

이므로  ○ 또는  ○   입니다.

09  

식탁에 앉을 수 있는 사람은 다음과 같습니다.

식탁이 한 개 있을 때는 명이 앉을 수 있고, 

식탁을 한 개씩 더 붙일 때마다 명씩 더 앉을 수 

있습니다. 

따라서 식탁이 개가 있다면 

 ×   명 이 앉을 수 있습니다( ) .

10  

내린 사람 수는 뺄셈으로 탄 사람 수는 덧셈으로 , 

계산합니다.

     명( )

11  

오클랜드의 시각은 서울의 시각보다 시간 빠르므로 

서울의 시각이 오전 시일 때 오클랜드의 시각은 오

전 시시간오후 시입니다.
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12  

와 ● 의 최소공배수는 ×××  입니다.

을 ★ 로 나눈 몫이 이므로 은 ★ 입니다.

를 ● 로 나눈 몫이 이므로 는 ● 입니다.

13  

 ÷         

× ÷    ÷ 

                   ÷      

   이므로 안에 공통으로 들어갈 수 있는 □ 

자연수는    으로 모두 개입니다.

14  

배열 순서     ⋯

삼각형 모양 

조각의 수 개( )
    ⋯

배열 순서( )   삼각형 모양 조각의 수 이므로 ( )

서른 번째에 필요한 삼각형 모양 조각은 

    개 입니다( ) .

15  

의 약수는  ,  , ,  ,  ,  , ,  ,  ,  , , 

입니다.

의 약수들의 합이 ㉠ 보다 작으므로 은 ㉠ 보다 

작은 수입니다.

 ,  ,  ,  ,  ,  , 의 약수들의 합은 각각 보다 

작습니다.

의 약수 :  , ,  ,  ,  , 

합 : ⇨        

의 약수 :  , ,  ,  ,  , 

합 : ⇨        

따라서 조건을 모두 만족하는 수 은 ㉠ 입니다.

16  

계산 결과가 가장 작은 식을 만들려면 나누는 수인 

안에는 두 수의 합이 가장 큰 수인 (   ) , 를 

쓰고 남는 곳에 남은 수인 를 쓰면 됩니다.

→ ÷     ÷      

17  

정사각형의 변의 수는 개이므로 정사각형 개를 만

들 때 성냥개비 , 개가 필요합니다 정사각형의 수와 . 

성냥개비의 수 사이의 대응 관계를 표로 나타내면 다

음과 같습니다.

정사각형의 수 개( )    ⋯

성냥개비의 수 개( )    ⋯

따라서 성냥개비의 수는 정사각형의 수의 배이므로 

정사각형 개를 만들 때 성냥개비는 , ×   개( )

가 필요합니다.

18  

어떤 수를 라 하면   는 으로 나누어도, 

로 나누어도 나누어떨어집니다.

그런데 가장 작은 수이어야 하므로 과 의 최소공

배수를 구하면 입니다.

따라서     ,  입니다.

19  

전체 어른의 입장료( )

 ×   원( )

전체 어린이의 입장료( )

     원( )

입장한 어린이의 수( ) ÷   명( )

20  

÷ ×   , ÷   

÷   ,  
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21  

명, 명, 명씩 세웠을 때 명씩 남으므로 전교생 

수는 ,  , 의 공배수보다 만큼 더 큽니다. 

과 의 최소공배수는 이고, 와 의 최소공배

수는 이므로  , , 의 최소공배수는 입니다.

전교생은 명보다 많고 명보다 적으므로 의 

배수 중 보다 크고 보다 작은 수를 찾으면 

입니다. 

따라서 명훈이네 학교 전교생은 명보다 명 더 

많은 명입니다.

22  ①

연필 ( 자루의 값) 공책 ( 권의 값 이므로 )

연필 ( 자루의 값) 공책 ( 권의 값 과 같습니다) .

23  

와 다른 한 수 의 최대공약수가 ( ) 이고 최소공배, 

수가 이므로 

  × 다른 한 수, ( ) × 이고,

최소공배수는 ××  입니다.

→ ××  , ×   ,  

다른 한 수( )→  ×  

24  

나눗셈 기호는 계산 결과를 가장 작게 하므로 제외합

니다.

이때 곱한 값이 가장 크게 되는 과  사이에 곱셈  

기호를 넣고  앞에 뺄셈 기호를 넣습니다 .

→   ×         

25  

두 장씩 짝을 지으면 한 장의 카드가 남으므로 로 

나누면 나머지가 입니다.

다섯 장씩 짝을 지으면 한 장의 카드가 남으므로 로 

나누면 나머지가 입니다.

일곱 장씩 짝을 지으면 한 장의 카드가 남으므로 로 

나누면 나머지가 입니다.

그러므로 어떤 수에서 을 뺀 수는  ,  ,  어느 수 

로 나누어도 나누어떨어집니다.

즉 어떤 수에서 을 뺀 수는 , 1  ,  , 의 공배수입니

다. 

즉, ,  , 의 최소공배수는 의 배수이므로 조건을 

만족하는 수는 ,  , , ⋯입니다.

따라서 모두 만족하는 가장 적은 수의 카드는 장입

니다.




